

Пояснювальна записка

до проєкту рішення Коростенської міської ради (двадцять п'ята сесія VIII скликання) від 07.09.2023 р. «Про затвердження умов та додаткових умов передачі в оренду окремого індивідуально визначеного майна, що обліковується на балансі комунального підприємства теплозабезпечення за адресою: вул. Івана Богуна, 14-В, м.Коростень, Житомирська область»

До виконавчого комітету Коростенської міської ради надійшов лист комунального підприємства теплозабезпечення щодо погодження передачі в оренду індивідуально визначеного майна, розташованого за адресою: м. Коростень, вул. Івана Богуна, 14-В на звернення потенційного орендаря.

Пропонується затвердити умови та додаткові умови передачі майна в оренду шляхом проведення аукціону.

Уповноважити балансоутримувача - комунальне підприємство теплозабезпечення виступати орендодавцем вищевказаного майна – для здійснення організації та передачі його в оренду на аукціоні.

**Начальник відділу комунальної власності
управління земельних відносин та
комунальної власності**

Світлана СОЛОД

Довідка

про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради (двадцять п'ята сесія VIII скликання) від 07.09.2023 р. «Про затвердження умов та додаткових умов передачі в оренду окремого індивідуально визначеного майна, що обліковується на балансі комунального підприємства теплозабезпечення за адресою: вул. Івана Богуна, 14-В, м.Коростень, Житомирська область»

Проект рішення розроблено: відділ комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Микитчук Наталя Вікторівна, головний спеціаліст відділу комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності тел. 9-65-69

Доповідає на сесії: Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій :
Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити: -

Розсилка:

- Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- Комунальне підприємство теплозабезпечення

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: